FAE 2.

765



& % 1°°f thste] vf27 At

[

ot

2.



oy
RiK
|

.
Bo



AAREY Bepe] e} vhae] Aol dem o], A2 Hel

stze] Zoliet 2 m B BT, of Zwe) sz el Zojst Az

ole] Fg ToHA 2.

8 12



o3 Al AL o, 7 WA Alatsljof o= A2 ol AYY7R?
78 —24%x2+8

D 2+38 @ 78-24 B 24+38

@ 24x2 B 24x2+8



dgolul

stwe] 45hd

spel glof Felgh dara olshy el 48
W R ZAbsto] vhebd shol e melych st slo] o]

P olsPAle] 471 2 HhE o] AU

(alalslel] Frolgh draht ofshge] 4

Gl
10
5
0 - - -
MEEG | o | s | aw
B by [ ofehy
® 24t ® 34t @ 449 ® gitt

it

S
hi



AFEel B 17, QA 1574, WA 277,
248 BerEUL AFE B E2 BE Aujelx)

—_



8.

1000 Y78 &

712

s
=¥

10000 FH4

o
=

=
-

o] 2550 &

3



9. =

rlo

oW 57} HALA T L.

70FHEE 209H4 231 HolA Al

Qe
»



10.

5 0] 2718 st >, <, =2 vh2s Yehd A& ol

7F?

A

(1) 3727 9F +1903 T+ O 27373627 + 27373262
(2) 1039 T+ +1737 9F O 10000000 + 12847367

4



11.

g 2 24
ot 0 ol A 9 77 o]

@ [ 5332 | B2

@ 93] Jo4 J2542
®@ 92 Jr64] 640

®®’@7@

®®7@7@
@@’®7®

@@’®7@
©®7@7®



12. &5+ A% S4tt. o goyi
. 3%‘1]
A S 9
] = 7]— .
o IS
7H7]. 14—__1
=
:Il ]
o]—/\] :
Pyt
.

DL
. 47



13. ©hg /Mg 2 2wk o]l AUl

® 137+4+80° @ 327Zk-110° ® 22Z+40°

@ 42&7r-90° ® 4&A7+-_3ZA7+



e A AL (S 1B @H Agdte] shi
Hoz el A0z §2 AL ot AU

7+ 8 =15, 15 x 59 = 885,
885 — 57 = 828, 828 +46 =18

@ {7+ (8x59)-57}+46 = 18
@ {(7+8)x59-57) +46 = 18
@ {7+8x (59 -57)} +46 = 18
@ 7+{8x(59-57)}+46 =18

® 7T+8x{(59—-57)+46) = 18



@4 572} 7hE2 3H7HA] ARt BHE Fy) 2ha <]
oA A AR & $HT 32 2 $5 F5HAL

YEE
=%




16. oW 48 178 Lhrolof shd] Z2ete] 262 LHRAEY ol 3
ol oA 157 AR, WA AL Rt ol 8 22t
A2tz T84 0.

5 J=x
=%
S ER

=



17. Thee A= ThE A2 2
ogre Z4mg HEoN .




18.

als
X0,
H-]
I
I
rek

Ao o

ro

118 -5x3+4%x3=13

@ 118-5x(3+4x3)=13
@ 118-5%x(3+4)x3 =13
® 118-5x3+(4x3)=13
@ (118-5)x(3+4)x3=13

® (118 -5)x3+4x3=13



19. o8 GAdA 2 At A7 g2 2adud. 2 B4}
ER T Qe el 9e oAl L. (2 @+ © = 150]th)

©

QL) ©E®
o4

1



o]
SHA Q..

714
=

5
gyt 7t e uel 27]

65°




